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1. YKakuTe YHCII0, SBISIOLIEECs OHNM U3 KOpHeH ypaBHeHus cosx = ():
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2. Bsibepute BepHOE YTBEPKACHHE:
a) 0CEBOE CEUCHHE KOHYca — Kpyr
6) oceBoe cedeHHe HIMHPA — TpaneLus

B) CEYCHHEM LIapa MIOCKOCTHIO ABJISIETCS OKPYKHOCTH
F) 0CEBOEC CECYCHUE LUIINH/IPpA — MPAMOYTOJIBHUK
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3. Pemmre HepaBeHCTBO 7r 6 < —.

4. Peumte ypasuenue 1+ log,s(x— 1) =log,8.

5. Haiime 3nagenne Boipaxenns 8cos(—390°) —sin390° - tg 1035°.

6. Bce GokoBbIe peOpa TpeyroibHOMH TMPaMHUIbl PaBHBI, 8 OCHOBAHUEM SABJISIETCS NPAMOYTOJIBHbIH TPEYTOIBHUK C KaTeTaMu 6 1
8 cm. Haiizure 06beM mupaMuIbl, eCiH JTiHa GOKOBOro peGpa nupaMuzsl paBHa V 29 cM.

7. Pemmte HepaBencTBO V —2x + 8 < /X% — 4x.
8. Peumte ypasHeHHe x2.67F +6ﬁ 22 6Vr et

X

9. Jina pynxkuan f(x) = —x>(2x— 1)+ 3

(yHKUHMH (€CIIM OHH CYLIECTBYIOT).

1
+ 3 Hal{INTe IPOMEKYTKH BO3PACTAHHSA U yOBIBAHMS, MAKCUMYMbI I MHHHMYMBI

10. ITiockocth TNIEpEeCEKacT OCHOBAaHMSA LUIHMHJPA 110 XOpJAaM, paBHbIM 6u8 CM, pacCTOSHUE MEKIY KOTOPBIMH PaBHO 9 cMm.
Haiinure miomans TIOBEPXHOCTH LUJIMH/PA, €CITH painyC OCHOBaHUs paBEeH 5 CM M TUIOCKOCTh TIEPECEKaeT OCh UHUINH/pPA BO BHYT-
pCHHCﬁ €T0 TOYKE.




